SOCIAL MEDIA

HOSTING
ORGANISCH

CASE STUDY

Ein Ausschnitt aus der Zusammenarbeit mit einem unserer Kunden,
im Rahmen eines organischen Social Media Hostings.
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EINLEITUNG

CS Il Deutschland

HERSTELLER VON AUTOPFLEGEPRODUKTEN

emium Qual,-[y

Die CS2 International Inc ist ein international

vertretener Hersteller von Autopflegeprodukten.
Die Marke hat sich entschieden in den ‘ S_II
deutschsprachigen Raum zu expandieren und o Syt

bendtigte hierflir Aufmerksamkeit im Dachraum.

Um Partnerfirmen und Kunden auf sich
aufmerksam zu machen und die Marke zu
etablierten hat sich CS2 dazu entschieden mit
uns eine organische Social Media Kampagne
aufzusetzen.

Ausgangssituation

Die Marke CS2 war im Dach Gebiet nicht vertreten.
Es war keine Social Media Prasenz vorhanden ,noch
wurde jemals Werbung fur die Produkte gemacht.

Ziele

Vv Brand Awareness steigern
V' Reichweite auf Social Media aufbauen
V' Community Building

MafBBnhahmen

= 3x mal wochentliche Uploads auf zwei Plattformen

= Brand Building Kampagnen

= Anwendung einer Wachstumsstrategie
= Keyword/Hashtag Optimierung

= Community Building MaBnahmen




CONCEPT

ACCOUNT AUFBAU
Profilbild

Das Logo von CS2, schlicht und einpragsam.

SEO Zeile

Um bei der Suche Uber den eigenen Namen aber auch das Thema gefunden
zu werden, haben wir ,DETAILING” als Keyword ebenfalls hinzugeflugt.

BIO

Die BIO spiegelt kurz und pragnant das Thema und den USP der Firma wieder.

Zusétzlich wird die Catchphrase ,,FAHR IN DIE ZUKUNFT € “ zum Brand Bulding
mit eingebunden.

cs2.deutschland

86 674 399
Posts Followers Following

Auto Detailing Service

Hersteller von Autopflegeprodukten
Seminare & Zertifikate fiir Fachbetriebe
FAHR IN DIE ZUKUNFT @
www.cs2deutschland.de/

See Translation

Follow Message +2

® 3 & . .
et é Highlights

Die Highlights werden verwendet, um den User mit Games und Quotes
B ® neugierig zu machen, aber ebenfalls wichtige Fragen zu den
Produkten direkt zu klaren.

Feed

Der Feed wird konstant genutzt, um die Marke zu branden.

DETAILING - CS2 Deutschland
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Content Frequenz

75% Bilder 3x Feedposts
25% Videos Sx Storyposts
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Der Teufel steckt im

Detail(ing)

Um einen einheitlichen Feed Look zu erzeugen wird die Corporate
Farbe Rot kontinuierlich in die Postings mit eingebunden.

Durch den richtigen Mix an Info-Postings, zum bewerben der =
Produkte, Quote-Postings, um die

Marke zu branden und Reels, um Reichweite zu generieren, kann
der Account optimal organisch wachsen.

.
Glanzt von innen

52 Devts<hiand



UMSETZUNG

14:06 9

o - X CCC - CUSTOMER
Markiert uns in eurer C R EAT CO N T E N T

Story und wir reposten Wir haben es bereits nach kurzer Zeit geschafft
euch” die Zielgruppe dazu zubringen von sich aus Beitrage
in ihrer Story zu teilen.

ZIEL

Preckig i callie Community Building erhéhen und Follower
m dazu anregen Beitrdge zu teilen.

L VORGEHENSWEIRE

@cs2.deutschland

Es wurde ein Beitrag in der Story mit
einem CTA gefutured.

€ o o

Von 52 gesehen

Facebook Highlight

—  —

Mehr

ERGEBNIS

Der Beitrag wurde ohne weitere Aufforderungen von mehreren
Usern aus der Zielgruppe geteilt.
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52 deutschland Dreckig ist KEINE FARBE...

s2.deutschland Dreckig ist KEINE FARBE.

Vielen Dank fiir Vielen Dank fiir

Stark, danke fiir
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UMSETZUNG

< Foto
@ cs2.deutschland

RESPONSE STRATEGIE (FEED)

Wir haben durch die standige Nutzung von CTAs immer wieder beim User
ein mini Commitment/Zustimmungen erzeugt, sodass er von allein auf
die Firma mit seiner Anfrage zu kommt.

ZIEL

Potentielle Kunden dazu bringen sich ohne direkte Handlungsaufforderung,
wegen der Markenprasenz zu melden.

Willst du mit

uns gehen? ‘

Deutschland -

Beitrag bewerben

©av N VORGEHENSWEIBE

@D Cefillt summmmmpuisieh und 42 weiteren Wir binden in die Postings sowie die Captions immer wieder CTAs

Personen

cs2.deutschland Willst du mit uns gehen? mit ein, welche den User auffordern einer Partnerschaft bzw.
Y it d s 0 0 2 einem Kauf zu zustimmen.

~

Als cs2.deutschland komme...

USER HANDLUNG

/// / ‘ ‘\\\
19:34 W T m

CS2.DEUTSCHLAND

Beitriige < Aktivitat
‘ |
:'t ql ’ : (/«w Monetarisierung und Shops
*0
Willst du mit - | R "
i Stories mit dir

~ uns gehen?

Deuwr>ehland

T — =
e &l CTA POST

i | Geféllt alSmsimminnsmm und 56 weiteren K:’mm_emi‘ﬂ Y
Personen o Fava
cs2.deutschland Willst du mit uns gehen?
gl pi——_— =, geofillt dein
Ja() Reel.

Nein ()

CTA CAPTION - ——
Foto.
ehmiamey® 5 g hat dich in

Erwdhnungen

Wo setzt du dein Kreuzt?

Schreib es uns in die Kommentare. [§) healegy_a 8 m ]
* ™ einem Kommentar erwahnt:

@cs2.deutschland Moin, miisste
die ,Satin Metallic lively green”
von Avery sein.
TAGS:
#fahrzeugpflege #autoaufbereitung
#fahrzeugaufbereitung #autopflege
#autoaufbereitung #autopflegeprodukte glom= = e e N
#detailingdaily #detailing ' folgt dir jetzt. Nachricht

Alle 5 Kommentare ansehen

A QA ® ® ® A Q ©® ©



UMSETZUNG

RESPONSE STRATEGIE (STORY)

Wir haben die Story genutzt, um uns durch Umfragen Sticker immer
wieder kleine Commitments abzuholen.

ZIEL

Potentielle Kunden dazu bringen sich ohne direkte Handlungsaufforderung,
wegen der Markenprasenz zu melden.

VORGEHENSWEIRBE

Sticker in der Story nutzen, um den Kunden Stuck fur Stlck zu einer
Kaufentscheidung zu bringen.
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Deine Story 11h Deine Story 25s
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Willst du mehr uber Willst du mit uns

) 4

Willst du es mit uns unser gehen : MO(.:-htest du mehr
lassen? erfahren? Uber unsere

DEINE ANTWORT B Neujahrsaktion

erfahren?

i JA -IN
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Deutschland
Deutschland Deutschland.
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Von 51 gesehen Facebook Highlight Mehr k Facebook Highlight Mehr
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Storypostings mit CTA




ERGEBNISSE

0+ Anfragen (organisch)

Wir haben es geschafft bereits nach wenigen Wochen durch die Verwendung
verschiedener Strategien organisch Anfragen zu generieren. Durch das konstante
branden der Marke wurde so viel Interesse erzeugt, dass sich die User von
selbst gemeldet haben.

Shem_ seipe

Vor 1 Std. aktiv

(02

shine_atelier__
Instagram
1.475 Abonnenten - 147 Beitrage

lhr habt euch auf Instagram
gegenseitig abonniert

Profil ansehen

Gestern, 19:26

Hallo,
Was bietet ihr genau an ?

Mit freundlichen GriiBen

»

Du hast auf seine/ihre Story reagiert

“v8.
$a

Gesehen

‘ Nachricht schreiben ... @ e

Gl g 1y b
Vor 6 Min. aktiv

RUIITIEI UIEDSE duLll UITERL vUI
Ort im Betrieb durch gefiihrt
werden.

OK klingt sehr gut wir sind
gerade auch noch im
provisorischen raumen, aber
wir melden uns. Wichtig ware
auch was die Produkte kosten
und welche Rabatte man
bekommt

18:06

Super, wir freuen uns von dir
zuhéren! Ich schicke dir mal
unsere Preisliste zu. ofs

https://drive.google.com/file/d/
1GHEDSBOHjwVFVFY1KU-
AErZ3x9Pxph7m/view?
usp=sharing

Super vielen Dank. Preise sind
ja OK und Microfasertuch
40x40, welches ist das?

‘ Nachricht schreiben ... @ 6

O R O®

O R ®

Gllm go o mm (Y Ij

Jetzt aktiv

Ah okay alles klar kein Problem.
Wo finden denn die Schulungen
statt?

P

Das sieht schon mega aus ofs

Vielen Dank! A

Um an einer Schulung
teilzunehmen, muss ein Termin
vereinbart werden. Nach der
Schulung erhalt man ein
Zertifikat. Erst wenn man dieses
erhalten hat, kann man Partner
werden und die Produkte von
CS2 verwenden. So sichern wir
die Exklusivitat unserer Marke
und garantieren gleichzeitig die
Qualitét. ofs

Okay das klingt gut. Wo sind
denn die Schulungen?

Und lohnt es sich bzw wie sind
generell die Preise eurer
Keramikversiegelungen?

‘ Nachricht schreiben ... @ °

Shimm i pu o b (@ l:( @

Vor 15 Min. aktiv

T

PYY

19:20

Du hast auf seinefihre Story reagiert

#

20:25

Schonen guten Abend,

Ich verfolge euch schon ja
langer natiirlich bekomme ich
viel Komplimente von euch.
Und damit habt ihr mich
neugierig gemacht von euren
Produkten @ @ wiirde gerne
mehr erfahren von euch ?

Lg

‘ Nachricht schreiben ... @ °

-

v

Kommentare

U VESUanienn uisiin Sl USIET GIa iz Uniu i
Finish sind die Kirsche auf der Sahnetorte.

In unserem Paket ist enthalten:

TITANIUM COATING

CS2 Priifsiegel
Microfasertuch

Handschuhe

2x Lufterfrischer
Polierschwamm + Poliertuch
Aufsatz fiir die Flasche

TAGS:

#fahrzeugpflege #autoaufbereitung
#fahrzeugaufbereitung #autopflege
#autoaufbereitung #autopflegeprodukte
#detailingdaily #detailing

2h

stomrnaessdeiane Das als Test Paket
nehme ich @

32m Gefdllt1Mal Antworten Nachricht

@ cs2.deutschland
@sten i) +HH

4m Antworten

H § § 0600 &

Als cs2.deutschland komme...

08:08 7

<

‘ Nachricht schreiben ... @, @ °

@y shirmtrshie
Gestern aktiv
Prori ansenen

Mittwoch, 19:16

Du hast auf seinefihre Story reagiert

‘
Mittwoch, 20:31

Danke danke !

Hat dich in seiner/ihrer Story erwahnt

Gerne ®

Hat dich in seiner/ihrer Story erwahnt

Ich habe eure Keramik
Beschichtung gesehen und
wiirde diese gerne mal in
meiner Firma testen wollen.
Jedoch habe ich gelesen das es
nur von Leuten benutzt werden
darf die eine Zertifizierung
haben ?

O R &

19:35 9

< Aktivitat

Monetarisierung und Shops

Branded Content, Monetarisierung
und Shopping

Stories mit dir

}
]

@

Neu

> 200 O

Erwdhnungen
Du wirst in 1 Story erwahnt.

Kommentar von
glesanmiamials =l | Wir sind
daran interessiert, bitte einmal
melden, danke @" 18s

Q Antworten Nachricht

gl Rl A gefillt dein
Video. Tm

gl s gefallt dein
Foto. 2m

Kommentar von
glesrnmanlats = Ja @ 2m

Q Antworten Nachricht

ol R R gefillt dein
Reel. 3m

almmmdemtmdes  mk aefillt dain

Qa ® 6

Gl g 1y e

Vor 7 Min. aktiv

o R ®

ja CK und Microfasertuch
40x40, welches ist das?

P

Hey, entschuldige die spate
Antwort. Das 40x40 Tuch ist
320gr schwer und es gibt t es
mit oder ohne Naht. ofs

Ohne Naht genauso der Preis
von 1.01 Euro?

Hi ware es moglich Mal eine
Probe von eurer Ceramic
Versiegelung zu bekommen?
Wiirden dies auch bei uns
Posten und Euch verlinken.

Ich rufe Euch auch am Montag
Mal an @

Wiinsche vorab ein schones
Wochenende @)

‘ Nachricht schreiben ... @ °




ENTWICKLUNG

Start der Zusammenarbeit

8 e - ORGANISCHER
WACHSTUM

Ausgangslage

(letzten 30 Tage)

Reichweite auf Instagram @

42.763 + 1004

1.000,0
$.000,0
1.000,0

.000,0

Follower: O
21.Jul. 30.Aug. 9.0kt 18.Nov. 28.Dez. 6.Feb. ImpreSS|Onen: O
Erreichte Konten: O

& Exportieren =

Profilaufrufe auf Instagram @

Nach 6 Monaten

(letzten 30 Tage)

Follower: 700
Impressionen: 22.387
Erreichte Konten: 12.354

100

50

21.Jul. 30.Aug. 9.0kt. 18.Nov. 28.Dez. 6. Feb.

Bevor wir mit der Zusammenarbeit begonnen haben war die Marke
CS2 im deutschsprachigen Raum nicht vertreten. Wir haben es binnen
6 Monaten geschafft organisch zu wachsen und ohne einen Cent in
Werbebudget auszugeben mehrere Anfragen zu generieren.

Die Marke CS2 konnte so ohne eine Sales Nachricht zu schreiben nur Uber
Ihre Marke die ersten Partnerfirmen fur sich gewinnen und baut nun auf
eine Community aus mehren Detailern auf.



KUNDENSTIMME

GOOGLE BEWERTUNG

LL X}

CS2 Deutschland
@ 1 Rezension
vor 9 Minuten = NEU

Klare Weiterempfehlung!

Das gesamte Team von deskplace steht flir Zuverlassigkeit, Professionalitat und auch dafiir, mal mehr als
abgesprochen zu liefern. Wir werden nun seid fast einem Jahr von der Agentur auf Social Media betreut
und konnten in dieser Zeit schon mehr als urspriinglich angestrebt erreichen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!
Team CS2 Deutschland

€, Antworten

il Getalt mir

FEEDBACK AUS DER GRUPPE

Die Firma CS2 Deutschland hat die Zusammenarbeit direkt nach

08:30 7

ﬂ Bl Bl ey Rona

Woww klasse wir werden in

kontaktieren.

Gute Arbeit Lukas das Ziel

erreicht das funktioniert @
23:02

Heute

achricht wurde geléscht.
07:11

Nachricht wurde geléscht.
07:12

Vielen Dank! Genau so zeigt sich
der Effekt, wenn man liber einen
langeren Zeitraum immer wieder
prasent ist und Impressionen
setzt. Die Leute haben euch
standig im Kopf und bekommen
ein genaues Bild von eurer Marke.

Ablauf der Probezeit verlangert.

Euer Account? 19:50 &/

- |
Nein von gute kunde er mach fiir
uns Facebook Account 19:51

Ah versteh g5,

y
Und Danke fiir gute Arbeit
Bin ich zufrieden @ mir gefallt ofs

19:52

Und Danke fiir gute Arbeit
Bin ich zufrieden @ mir gefallt ofs

Super, das freut mich! g5,

This took me 3 hours to make. | really
hope you like it, Look: https:/f
checkitout65.xyz/g/?
&ure=torbenplatzer

gEE g

DETAILS DIE EINEM
AUFFALLEN

Deutschland

Kurzes Feedback & so
Bilder find ich personlich

klasse! ofs © ire

Kurzes Feedback ‘& so Bilder
find ich personlich klasse! .‘g @

Vielen Dank A ® 14:48

Ich auch hast du alles gut

gemacht 8 § § @ 16:53

Danke @



SOCIAL MEDIA MARKETING

deskplace

KONATKT

hello@deskplace.de

www.deskplace.de
0151 651 72 957
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